

Obec Krhová

Hlavní 205, 756 63 Krhová, IČ: 1265750

ZÁPIS

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KRHOVÁ č. 4

KONANÉHO DNE 11. 4. 2013 v 17.00 hod.

UPOZORNĚNÍ

Z tohoto zasedání byl pořizován zvukový záznam.

ZAHÁJENÍ

Dle § 92 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů **zahájila starostka obce Sylva Kristková zasedání č. 4 Zastupitelstva obce Krhová. Starostka obce přivítala občany i zastupitele obce.**

POČET PŘÍTOMNÝCH ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE

Starostka obce prohlásila, že zasedání Zastupitelstva obce bylo svoláno řádně a včas. Podle prezenční listiny (příloha č. 1) bylo přítomno 12 zastupitelů, omluveni jsou paní Věra Čáčková, pan Radim Zetek a Ing. Jana Verbichová. **Zasedání zastupitelstva prohlásila starostka za usnásení schopné.**

Dále starostka obce představila nové zaměstnankyně obecního úřadu a to paní Silvii Valachovou, pracovně zařazenou jako administrativní pracovníci/referentku a Ing. Pavlu Stodůlkovou, pracovně zařazenou jako účetní/ekonomka.

OVĚŘENÍ ZÁPISU Z PŘEDCHOZÍHO ZASTUPITELSTVA

OBCE

Starostka obce informovala, že zápis z předchozího zasedání Zastupitelstva obce byl ověřen ověřovateli zápisu Ing. Janou Verbichovou a panem Jaroslavem Pavlicou. K nahlédnutí je na elektronické úřední desce a je uložen na obecním úřadě. K zápisu nebyly podány žádné námitky.

POŘAD JEDNÁNÍ - PROGRAM – ZASEDÁNÍ č. 4 ZASTUPITELSTVA OBCE KRHOVÁ

Program ustavujícího zasedání byl stanoven:

- 1) Schválení programu
- 2) Způsob hlasování na tomto zasedání Zastupitelstva obce
- 3) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

- 4) Projednání návrhu rozpočtu obce Krhová pro rok 2013
- 5) Projednání limitů s disponováním finančních částek starosty, Rady obce a Zastupitelstva obce
- 6) Projednání žádosti pana Zbyňka Zahradila o povolení vybudování vodovodní a elektrické přípojky na p. č. 1766/2 a na p. č. 1854 v k.ú. Krhová
- 7) Projednání žádosti pana Romana Zetka o povolení STL plynovod a přípojky pro 2 RD, Krhová na p.č. 234/1 a na p.č. 375/140 v k.ú. Krhová
- 8) Projednání DODATKU Č. 1 K DOHODĚ O UPŘESNĚNÍ PRÁV A POVINNOSTÍ ZE SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ TECHNICKÝCH SLUŽEB UZAVŘENÉ DNE 30. 6. 2009 VE ZNĚNÍ DODATKŮ V SOUVISLOSTI S ODDĚLENÍM MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ KRHOVÁ A POLIČNÁ OD MĚSTA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
- 9) Různé

1) SCHVÁLENÍ PROGRAMU

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-053
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání č. 4 Zastupitelstva obce Krhová.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

2) ZPŮSOB HLASOVÁNÍ NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-054
Zastupitelstvo obce schvaluje způsob hlasování jako veřejné, pro všechny body programu zasedání č. 4 Zastupitelstva obce Krhová.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

3) URČENÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

Starostka obce informovala: dle § 95 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů je zápis pořizen do 10 dnů po skončení zasedání a bude uložen na obecním úřadu k nahlédnutí.

Starostka obce určila zapisovatelku a ověřovatele zápisu:

Zápis provede: Silvie Valachová

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-055
Zastupitelstvo obce určuje zapisovatelem Silvií Valachovou a ověřovateli zápisu Jaromíra Korabečného a Ivanu Gefingovou.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

4)PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ROZPOČTU OBCE KRHOVÁ PRO ROK 2013

Starostka Kristková informovala: Návrh rozpočtu obce Krhová pro rok 2013 byl vyvěšen na úřední desce v zákonné lhůtě 15 dnů a je přílohou č. 2, tohoto zápisu. Rozpočet je navržen jako vyrovnaný v celkové výši 17 721 000,- Kč. Příjmová část rozpočtu je složena především z daňových příjmů určených počtem obyvatel a rozlohou naší obce. K 1. 1. 2013 má Krhová 1998 obyvatel. Rozloha obce je 833 ha. Daňové příjmy dostává obec na základě rozpočtového určení daní (RUD) a koeficientu daného již zmiňovanou velikostí obcí. Vzhledem ke vzniku obce a počáteční absenci orgánů obce, dostává formálně naše daňové příjmy Město Valašské Meziříčí, které nám nyní zasílá zálohy. Na podzim roku budou tyto daňové finance vyrovnány. V dalších letech budou již daňové příjmy posílány přímo na účet obce. Základní – nosné položky daňových příjmů je daň z přidané hodnoty, daň z příjmů právnických osob a daň z příjmů fyzických osob. Při sestavování rozpočtu jsem v oblasti příjmů byla velkým skeptikem, protože celková ekonomika státu je nejistá. Odborníky je doporučováno snížení předpokladu daňových hodnot o 5%, já jsem předpokládané daňové příjmy ponížovala o cca 10%. Co se týče daně z nemovitosti, ta je do rozpočtu započítána ponížená a to z důvodu změny přístupu k naší obci, kde již tento rok bude započítán koeficient daně dle velikosti obce. Je to velmi příznivá zpráva pro naše obyvatele. Příjmy za poplatky jsou pro tento rok dány platnými vyhláškami Města VM. Na rok 2014 bude mít Obec Krhová své vlastní obecně závazné vyhlášky. U příjmů z lesního hospodářství jsem byla skeptikem možná až zbytečně moc, vycházela jsem z faktu, že naše lesy byly značně těženy. V případě, že lesy vydělají více, budu jen ráda. Příjmová stránka našeho rozpočtu nám tedy v souhrnu činí 17 721 000,- Kč.

Dotaz starostky obce na případné námítky k příjmovým položkám: Bez připomínek, bez námitek.

Dále starostka obce přistoupila k výdajové stránce rozpočtu obce Krhová: Do výdajů jsou promítnuty všechny potřeby obce. Předpokládám, že ve výdajových položkách máme i rezervy, nevíme však co nám první rok hospodaření přinese. Mou snahou bylo zpracování rozpočtu do položek, ať je dostatečně přehledný a čitelný pro všechny občany. Výběr položek investičního charakteru je přílohou č. 3, tohoto zápisu. Investice do MŠ budou činit 60 tis.. S investice ZŠ počítáme 300 tis., zde je počítáno s výměnou zadních dveří a případně výměnou kotlů. Investice do knihovny 20 tis.. Investice do rozhlasové ústředny 60 tis.. Investice do veřejného prostranství 430 tis., zde počítáme s nákupem potřebného náradí a také menšího traktoru, který zajistí jak sečení trávy veřejného prostranství, tak v zimních měsících zajistí údržbu chodníků, vše se váže na pracovní úvazek technického pracovníka obce. Investice 45 tis. do nebytového hospodářství, což je kaplička a márnice. Investice do kultury 100 tis.. Investice do sportu 174 tis., zde musím podotknout pohled na tuto položku: obec nemá žádné vlastní sportovní zařízení, ostatní obce investují do sportu daleko více prostředků, proto je nejspravedlivější investice do podpory TJ Jiskra Krhová, která je jedinou sportovní organizací v obci a která sdružuje více sportovních oddílů. Předpokládám, že sportovci by měli být v této chvíli spokojeni. Další investiční položky jsou v souhrnu 84 tis. do Jednotky sboru

dobrovolných hasičů. JSDH je organizační složkou obce a mimo položky investičního charakteru je obec povinná zajistit další provozní náklady této jednotky. Další investice obce je podpora obecních zájmových sdružení, každému spolku bude poskytnuto 15 tis., což je investice v celkové hodnotě 60 tis. Věřím, že zájmová sdružení toto ocení a věřím, že spolky budeme podporovat i jinak než pouze finančně. Na konkrétní podpoře jsme se již s předsedy spolků domlouvali. Investice v oddílu vnitřní správy 350 tis., zde počítám s úpravou kanceláří, protože jsme začali s nulou, bez jediného kancelářského zařízení, doslova bez jediné kancelářské sponky. Nynější fungování v prostorech knihovny beru jako provizorium, musíme se s tím porvat.

Radní Čáň: „Chybí vám vojna“. Starostka odpověděla: když si představíte, jak fungujeme, čtyři pracovní místa na tak malém prostoru a střídání s knihovnou, tak skoro tu vojnu máme. Ale začátky jsou vždy těžké, my to zvládneme.

Starostka Kristková pokračovala: Další investicí je kanalizace Měšečky – Osyčí II. v rámci akce Čistá řeka Bečva II., zde musíme počítat s nákladem na projektovou dokumentaci 362 tis. a na samotnou realizaci, v níž spoluúčast obce bude činit přibližně 500 tis. Mikroregion Vsetínsko má celou akci Čistá řeka Bečva II. rozdělenou do tří částí A, B, C. Naše část spadá do C, s tím, že část B a C mají již na základě výběrového řízení svého zhotovitele, ale v části A ještě výběrové řízení není u konce. Uvidíme tedy, zda se tento rok bude akce realizovat. Další investice 400 tis. – odvodnění hřbitova, je záležitost řešení výskytu spodní vody, uvidíme, jak to vše tento rok zvládneme, především časově, ale v rozpočtu s tím počítáme. Projekt Pojmenování ulic v Krhové je investice 75 tis., tato částka obsahuje smaltované cedule. Když vezmeme souhrn všech výdajových položek investičního charakteru, tak máme sumu 3 020 731,- Kč, což bych hodnotila jako hezký začátek na rozjezdu.

Další výdajovou položkou a našim největším problémem je smlouva s TS Valašské Meziříčí, kterou jsme prakticky „zdědili“ od Města VM včetně nevýhodných cenových relací. Nedá se nic dělat, práva a povinnosti z této smlouvy dodržíme a náš rozpočet to zvládne. Pro informaci, smlouva je již vypovězena, avšak výpovědní lhůta činí 12 měsíců. Do února 2014 se musíme s těmito závazky porvat, celkem to dělá 5,5 mil. Kč. Do rozpočtu jsou dále zahrnuty provozní náklady MŠ 1 050 000,- Kč, provozní náklady ZŠ 1 150 000,- Kč. Výdaje na dopravní obslužnost činí 2 408 620,- Kč. Další výdaj je 110 tis. na provoz knihovny. Co se týče výdaje na pohřebnictví 60 tis., zde uvedu jen informaci, že spolupráce s firmou Graf bude do konce pololetí a poté využijeme placený úvazek administrativy, která zajistí správcovství administrativní a úvazek technika, který zajistí údržbu hřbitova, čímž za tyto služby značně ušetříme. Další výdaje 39 tis. úturek pro psy a odchyt psů, dále 60 tis. rozhlas. Výdaj na lesní hospodářství 80 tis. bude zajištěn smluvně s firmou Městské lesy a zeleň s.r.o., což bylo odsouhlaseno na předcházejícím zastupitelstvu. Výdaj na obstarání veřejných prostranství v celkové hodnotě 530 tis., jak již bylo dnes zmiňováno, jedná se především o investice do zahradní techniky. Další výdaj je 63 tis. na nebytové prostory – kaplička, márnice. Dalšími výdaji je již zmiňovaná kultura 100 tis. a 100 tis. na ostatní záležitosti kultury (zpravodaj, kronika, vítání občánků, gratulace jubilantům). Výdaj 20 tis. na podporu sociálních služeb, zde mám představu, že bychom tuto částku rozdělili mezi postižené děti v naší obci. Dále výdaj 1,5 mil. na zastupitelstvo obce, kde jsou zahrnuty i odměny nás uvolněných zastupitelů, tedy starosty a místostarosty a také odměny ostatním neuvolněným zastupitelům, vše v souladu s tím, co jsme počítali již v návrhu rozpočtu přípravného výboru, dokonce o 50 tis. níže. Výdaje na vnitřní správu 2,561 mil. je v souladu s návrhem rozpočtu přípravného výboru (2,1 mil.) samozřejmě po odečtení částek na vybavení kanceláří a také po odečtení výdajů na právní služby, s nimiž přípravný výbor nepočítal, realita je však jasná a právní služby jsou nutné.

Starostka Kristková dále informovala: Vzhledem k tomu, že výdaje na zastupitelstvo a vnitřní správu je taková „ožehavá věc“, často slyším, že je to hodně peněz, proto bych ráda udělala v tomto výdaji jasno. Zpracovali jsme srovnávací tabulku, k níž podotýkám, že se musí brát v potaz rozšířená působnost města VM a také, že Hutisko-Solanec má vlastní Matriční úřad, přesto jsou čísla k v tabulce k zamyšlení:

Srovnávací tabulka výdajů na VNITŘNÍ SPRÁVU A ZASTUPITELSTVO údaje z uveřejněných rozpočtů na rok 2013				
OBEC	VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ	KRHOVÁ	JABLŮNKA	HUTISKO- SOLANEC
ZASTUPITELSTVO				
Celkem výdaje	3 057 000,00 Kč	1 500 000,00 Kč	1 459 000,00 Kč	1 600 000,00 Kč
VNITŘNÍ SPRÁVA				
Celkem výdaje	107 215 910,00 Kč	2 561 000,00 Kč	3 338 000,00 Kč	4 400 000,00 Kč
Celkem výdaje	110 272 910,00 Kč	4 061 000,00 Kč	4 797 000,00 Kč	6 000 000,00 Kč
Počet obyvatel k 1.1.2013	23 052	1 998	2 030	2 005
Výdaje na 1 obyvatele	4 784 Kč	2 033 Kč	2 363 Kč	2 993 Kč

Na závěr starostka Kristková informovala: Rozpočtový výdaj na pojištění obce činí 70 tis a členství ve sdružení mikroregionů 46 tis. Věřím, že rezervy jsou v navrženém rozpočtu, jak v příjmech, tak budou i v naplňování výdajových položek. Ale, mělo by být každému jasné, že jsme na začátku všeho a větší rezervy si musíme teprve začít tvořit.

Dotaz starostky obce na případné námitky:

Občan pan František Bažacký: „Musím říci, že tento rozpočet je špatný. Z důvodu velkých rezerv a nepočítáte se skutečností! Myslím si, že rezerva je zde 2 až 3 mil. Dále mi nejsou jasné investice do Čisté Bečvy, do projektu, byly tam dotace, proč ty projekty byly vyjmuty z dotace? A mou třetí otázkou je: nevidím žádné vyčíslení řešení vztahů s městem, podle mě by i toto mělo být součástí rozpočtu.“

Starostka Kristková odpověděla: Co se týče rezerv, máte, pane Bažacký pravdu a já věřím, že snad rezervy v rozpočtu máme. Upozorňuji, jedná se o návrh rozpočtu. Hospodaření obce bude otevřená záležitost, uvidíme, jak se návrh rozpočtových položek bude naplňovat. Vše bude uveřejněno a případné rezervy budou zřejmé.

Občan pan František Bažacký: Rozpočet pro obec by měl být zákon. Vy jste udělala výtah čísel na základě, já nevím z čeho, to prostě nemůže platit. Vy byste s rezervami vůbec neměli uvažovat.

Starostka Kristková odpověděla: Rozpočet má být a náš je, vyrovnaný. Začínáme prvním rokem. V rozpočtu musíme mít všechny potřeby obce, všechny výdaje. Pozor, to máte jako v domácnosti, řeknu si: jsem zaměstnán, vydělám tolik a tolik a na stravu a na bydlení budu mít tolik a pořídím si tento rok to a to. Reálně se mi tyto předběžné propočty či plány budou naplňovat v horším případě nenaplňovat. Skutečnost se bude teprve ukazovat a začínající obec ještě nemá s čím srovnávat. Návrh rozpočtu je proveden poctivě.

K druhé otázce pana Bažackého starostka odpověděla: Zpracované projektové dokumentace jsme projednávali na minulém zastupitelstvu. Město VM nám formou dílčí dohody nabízelo v „balíčku“ PD na odkanalizování zbytku obce, PD na odvodnění hřbitova, PD na rekonstrukci hasičské zbrojnice“ a projekt na ČŘB II. pro naši část Měšečky – Osyčí II. vyčíslili odděleně na 363 tis.. Zastupitelstvo tento návrh dílčí dohody odmítl zaplatit a řešení těchto projektů přenechal do dělení majetku. PD na ČŘB II. předpokládáme, že zaplatíme odděleně, protože se váže na realizaci projektu, která je však v kompetenci

Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko. Náš rozpočet počítá jak s PD 363 tis., tak se spoluúčastí obce na realizaci, která by měla činit přibližně 500 tis. Ještě udávám přesná čísla naší části kanalizace Měšečky – Osyčí II. – předpokládaná hodnota 4 757 479,- Kč, vysoutěžená hodnota 2 242 108,- Kč, po odečtení dotace je naše spoluúčast 500 tis.

K třetí otázce pana Bažackého starostka odpověděla: Co se bude odehrávat v otázce majetkového vyrovnání s Městem VM, to samozřejmě teď nemůžeme vědět a každopádně by se to mělo účetně vést odděleně od našeho hospodaření. Jako každá obec máme každým rokem příjmy a výdaje a to se váže na hospodaření v daném roce.

Podněty k úpravám rozpočtu přednesla účetní paní Stodůlková: Celkové příjmy a výdaje zůstanou beze změny. Z důvodu záloh poskytnuté Městem VM a jejich zaúčtování na položky neinvestiční transfery musíme také tyto příjmy vést v účetnictví stejně, jde o účetní rozúčtování. Také by měl být proveden přesun z vyrovnávací položky do výdajů na místní komunikace s ohledem na již nyní prodlouženou zimní údržbu. Poslední změna bude provedena v čísle u položky poplatku za likvidaci komunálního odpadu z č. 1337, nově se v tomto roce tato položka účtuje pod č. 1340.

Dále starostka Kristková navrhla: Schválit rozpočet na oddíly a rozpočtové paragrafy. To znamená, že v rámci oddílu je možný přesun bez rozpočtového opatření. Přesun z oddílu do oddílu na to je již nutné rozpočtové opatření.

Zastupitel Adamec: Položka mzdy ve vnitřní správě je vysoká částka, navrhuji nižší. Víme, že je tam rezerva. Pokud bude potřeba je možno čerpat v jiném oddílu.

Starostka Kristková odpověděla – Na té rezervě si trvám, máme proti ostatním velmi nízké náklady na správu a já nyní ještě nevím, co budu muset řešit. V položce mzdy je počítáno i se všemi dohodami na práci, počkejme za půl roku, můžeme přebytek z této položky použít někde jinde. Na základě rozpočtového opatření to nebude problém.

Radní Pavlica: Může nastat situace, kdy k technikovi na určité práce musíme zaplatit i jiné lidi na základě dohody. Ty peníze tam nezmizí, můžeme je poté použít.

Zastupitel Adamec: Já s rozpočtem souhlasím, jen chci, ať potom neříkáme, že na přestěhování knihovny nebo rozšíření školky nejsou peníze.

Starostka Kristková: Na to máme několik možností, buďto přesun v rámci oddílu, nebo rozpočtové opatření. Počkejme tak alespoň čtvrt roku a uvidíme, jak se nám položky budou naplňovat a tyto přesuny udělejme později.

Zastupitel Pavel Čáň: S těmi investicemi. Jsme nová obec, začínáme a máme jiné finanční potřeby než obce, které fungují už delší dobu. Těžko se to dá srovnávat. Budeme potřebovat investovat do traktůrku, do přestěhování obecního úřadu apod. Nyní máme položky vázané někde jinde, ale bylo by dobré v průběhu roku aktualizovat volné peníze a prostředky, které by se dali použít. Abychom se nám nestalo, že na konci roku nám zůstane 1 mil. a nestihneme ho proinvestovat. Jinak je rozpočet udělaný velice pěkně. Jen ještě jedna připomínka: měly by se investice nazývat investicemi a rozlišovat dary, např. podpora sportu je vlastně dar.

Nikdo neměl již žádné připomínky a přistoupilo se k hlasování o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-056
<p>Zastupitelstvo obce schvaluje na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtu, ve znění pozdějších předpisů, rozpočet obce Krhová na rok 2013 v členění na rozpočtové ODDÍLY a rozpočtové PARAGRAFY (OD/PA), přestože je rozpočet zpracován v členění položkovém a to v podobě jak byl zveřejněn na úřední desce a dalším způsobem v místě obvyklým, doplněn o změny, které byly projednány v průběhu zasedání Zastupitelstva obce dne 11. 4. 2013, výčet změn:</p> <ul style="list-style-type: none"> - přesun z daňových příjmů do příjmů s názvem neinvestiční přijaté transfery od obcí v částce 8 mil. Kč (důvod součinnost zaúčtování poskytnutých záloh na daňové příjmy od Města Valašského Meziříčí, celkové příjmy beze změny) - přesun výdaje na dopravní obslužnost – MHD na neinvestiční transfery obcím v částce 625 tis. Kč (důvod součinnost zaúčtování výdajů plynoucích z trojdohody na MHD, celkové výdaje beze změny) - přesun výdaje změna stavu krátkodobých prostředků do položky služby (letní očista, zimní údržba vč. pohotovosti vozidel a zaměstnanců) v částce 30 tis. Kč (důvod zaúčtování DODATKU Č. 1 K DOHODĚ O UPŘESNĚNÍ PRÁV A POVINNOSTÍ ZE SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ TECHNICKÝCH SLUŽEB UZAVŘENÉ DNE 30. 6. 2009 a prodloužení zimní pohotovosti z důvodu nepřízně zimního počasí) - přesun výdaje změna stavu krátkodobých prostředků do položky opravy a udržování (komunikací a chodníků) v částce 70 tis. Kč (důvod rozsah oprav komunikací) - změna čísla položky u poplatku za likvidaci komunálního odpadu z č. 1337 na č. 1340 <p>Rozpočet je vyrovnáný, celkové příjmy na rok 2013 budou ve výši 17 721 000,- Kč a celkové výdaje na rok 2013 budou ve výši 17 721 000, - Kč .</p>	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

Občan Vítězslav Kotas konstatuje: Jako občan to cítím tak, že k dnešnímu dni můžu říci, že nepociťuji změnu, že se obec Krhová stala samostatnou obcí. Ať už se to týká dopravy, svozu domovního odpadu apod. Navzdory neblahým článkům v médiích je plynulost, neboli návaznost na předchozí stav velmi dobrá. To, že občan nepoznal tu změnu, je dobře. Dle mého názoru je schválení rozpočtu, které právě proběhlo velmi významnou událostí a významným dnem pro obec. Myslím si, že to dalo hodně práce a že je udělán poctivě. A děkuji všem za jejich práci. Zároveň jako předseda Zahrádkářského svazu děkuji za to, že jste pamatovali na zahrádkáře a poskytli nám příspěvek 15 000 Kč. Chtěl bych říci, že tuto částku použijeme na nákup nového drtiče ovoce. Protože od roku 1975 provozujeme moštování ovoce a stále používáme původní drtič, proto ještě jednou děkuje.

5) PROJEDNÁNÍ LIMITŮ S DISPONOVÁNÍM FINANČNÍCH ČÁSTEK STAROSTY, RADY OBCE A ZASTUPITELSTVA OBCE

Radní Halaštová konstatovala: Rada obce se usnesla na tomto návrhu limitů: pro starostku Krhové k disponováním s finančními částkami do 30 000 Kč bez DPH, limity pro Radu obce Krhová do 100 000 Kč bez DPH a Zastupitelstvo nad 100 000 Kč v rámci rozpočtu, který jsme schválili. Toto bylo projednáno na základě Usnesení Rady obce číslo 4/2013/R-26.

Dále radní Halaštová předložila: Návrh na disponování s finančními limity, které nejsou upraveny zákonem o veřejných zakázkách. Dle zákona o veřejných zakázkách jsou limity do 1 mil. na dodávky a služby a do 3 mil. na stavební práce na rozhodnutí obce. Nad uvedené limity už musí jít dle tohoto zákona o veřejnou zakázku. Dále konstatovala, že projednané částky, pro starostku do 30 000 Kč a

100 000 Kč pro Radu, jsou nízké např. v případě sněhové kalamity, kdy starostka potřebuje okamžitě objednat službu, nemusí být tato částka dostatečná, potom by musela svolávat radu, což znamená den, dva prodloužení. Navrhla, aby se jednalo o navýšení limitů pro starostku na 50 000 Kč a pro Radu obce na 300 000 Kč.

Radní Pavlica: Souhlasím, že se jedná o příliš nízkou částku pro starostku, ale pro Radu je to dostatečné.

Dále se přistoupilo k hlasování o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-057
Zastupitelstvo obce schvaluje disponování finančními částkami pro přímé objednání služeb, dodávek nebo stavebních prací v souladu s návrhem rozpočtu obce Krhová na příslušný rok pro starostu obce do 50 000,- Kč bez DPH a Radu obce do 100 000,- Kč bez DPH.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

6) PROJEDNÁNÍ ŽÁDOSTI PANA ZYBYŇKA ZAHRADILA O POVOLENÍ VYBUDOVÁNÍ VODOVODNÍ A ELEKTRICKÉ PŘÍPOJKY NA P.Č. 1766/2 A NA P.Č. 1854 V K.Ú. KRHOVÁ

Místostarosta Bayer: Obdrželi jsme žádost od pana Zahradila o schválení věcného břemene. Čili budeme projednávat Smlouvu o smlouvě budoucí na věcné břemeno na: vodovodní přípojku, vodovodní šachtu, věcné břemeno pro chůzi a průjezd vozidel a pro uložení elektrického kabelu. Dle názoru paní Verbichové není potřeba schvalovat břemeno pro chůzi a průjezd, protože se jedná o komunikaci obecní, která umožňuje využívání všem.

Zastupitel Korábečný: Z praxe vím, že tato přístupová cesta nebyla nikdy využívána. Zaráží mě, že si pan Zahradil koupil pozemek jako ostatní plochu a obec mu tam musí umožnit přístup přes obecní pozemek. Obávám se, že majitel bude pozemek využívat, cesta se začne propadat a protože to bude obecní cesta, bude to chtít opravit na obecní náklady. Jsme schopni to udržet v rámci ostatní plochy, aniž by se na nás nevztahovala jakákoliv údržba?

Zastupitel F. Čáň: Pokud je to vedeno jako ostatní plocha, pořád je průjezdná za nějakým účelem. Protože například, když se rok jezdí po cestě za nějakým účelem a jsou tam viditelné stopy, že se cesta používá, tak je vedena jako příjezdová. Musí to být vedeno jako ostatní plocha. Nesmí dojít k tomu, aby se to změnilo na účelovou nebo jinou komunikaci.

Místostarosta A. Bayer: Věcné břemeno na přístup na jeho pozemek, není potřeba, když je přístup zajištěn přes obecní pozemek, což v tomto případě splňuje.

Zastupitel Vrečka: Pokud je pozemek soukromý, tak musí být věcné břemeno pro jiného majitele pozemku a pokud je pozemek obecní, nemusí být věcné břemeno, protože pozemek je používán všemi občany.

Zastupitelka Halaštová: Při uložení na úřední desku nelze uvádět adresu a osobní údaje občana.

Dále se přistoupilo k hlasování o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-058
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlas se zřízením stavby vodovodní přípojky, vodovodní měřicí šachty a el. přípojky na pozemcích p. č. 1766/2 a 1854 v k. ú. Krhová mezi Obcí Krhová se sídlem Hlavní 205, 756 63 Krhová, IČ 1265750, zastoupená starostkou Sylvou Kristkovou jako budoucím povinným z věcného břemene a panem Zbyňkem Zahradilem, jako budoucím oprávněným z věcného břemene podle ustanovení § 50a a § 151n až §151p zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku, v platném znění.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

7) PROJEDNÁNÍ ŽÁDOSTI PANA ROMANA ZETKA O POVOLENÍ STL PLYNOVOD A PŘÍPOJKY PRO 2 RD, KRHOVÁ NA P.Č. 234/1 A NA P.Č. 375/140 V K.Ú.

Místostarosta Bayer přečetl: Pan Roman Zetek předložil žádost o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na věcné břemeno, protože potřebuje udělat vodovodní přípojku, kanalizační přípojku, středotlaký plynovod a plynovou přípojku. Jedná se o lokalitu pod bytovkou směrem na Jehličnou, ulice Pod Jehličnou. Později ještě dodal žádost o povolení vybudování sjezdu z jeho pozemku na obecní komunikaci. Na základě tohoto schválení dostane stavební povolení a může udělat přípojky atd. Podle územního plánu je zde plánované bydlení, takže nemáme důvod žádosti nevyhovět.

Zastupitelka K. Halaštová: Navrhuje oddělit na dvě usnesení, protože se jedná o dvě různé věci: Smlouva o smlouvě budoucí a povolení zřízení sjezdu.

Zastupiteli bylo rozhodnuto, že se usnesení rozdělí na dvě usnesení. O každém bylo hlasováno samostatně.

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-059
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlas se zřízením stavby vodovodní, kanalizační a plynové přípojky a STL plynovodu na pozemku p. č. 234/1 v k. ú. Krhová mezi Obcí Krhová se sídlem Hlavní 205, 756 63 Krhová, IČ 1265750, zastoupená starostkou Sylvou Kristkovou jako budoucím povinným z věcného břemene a panem Romanem Zetkem, jako budoucím oprávněným z věcného břemene podle ustanovení § 50a a § 151n až §151p zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku, v platném znění.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

A dále se hlasovalo o návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-060
Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení sjezdu nebo nájezdu k místní komunikaci na p. č. 234/1 v k. ú. Krhová podle ustanovení § 10 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a § 12 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

8) PROJEDNÁNÍ DODATKU Č. 1 K DOHODĚ O UPŘESNĚNÍ PRÁV A POVINNOSTÍ ZE SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ TECHNICKÝCH SLUŽEB UZAVŘENÉ DNE 30. 6. 2009 VE ZNĚNÍ DODATKŮ V SOUVISLOSTI S ODDĚLENÍM MĚSTSTKÝCH ČÁSTÍ KRHOVÁ A POLIČNÁ OD MĚSTA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

Starostka obce přečetla projednání dodatku č. 1 k dohodě o upřesnění práv a povinností ze smlouvy o poskytování technických služeb.

Zastupitelka Halaštová: Dotaz, zda dodatek je návrh o poskytovatelích služeb. Žádá o připomínku na doplnění: „závěrečná ustanovení článek číslo 2 uzavření dodatku bylo schváleno Zastupitelstvem.“ Ujišťuje se, že smlouva byla schválena Radou a dodatek Zastupitelstvem.

Starostka obce odpovídá: Smlouvu jsme neschvalovali. Pouze jsme schvalovali výpověď téhle smlouvy a teď schvalujeme dodatek, který vyplývá ze smluvních podmínek.

Starostka obce: Jenom na doplnění rozdíl úpravy ceny z důvodu inflace je 35 089,86 Kč bez DPH.

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	4/2013/Z-061
<p>Zastupitelstvo obce schvaluje DODATEK Č. 1 K DOHODĚ O UPŘESNĚNÍ PRÁV A POVINNOSTÍ ZE SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ TECHNICKÝCH SLUŽEB UZAVŘENÉ DNE 30. 6. 2009 VE ZNĚNÍ DODATKŮ V SOUVISLOSTI S ODDĚLENÍM MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ KRHOVÁ A POLIČNÁ OD MĚSTA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ ve smyslu § 269 odst. 2 a násl. obchodního zákoníku mezi těmito smluvními stranami 1) OBJEDNATEL: obec Krhová, Krhová 205, 756 63, IČ: 1265750, DIČ: Bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s., Číslo účtu: 3223748319/0800, Jednající: Sylva Kristková, starostka obce, (dále jen „objednatel“) a 2) POSKYTOVATEL: „SDRUŽENÍ PRO POSKYTOVÁNÍ TECHNICKÝCH SLUŽEB VEMĚSTĚ VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ“ sdružující společnosti: Marius Pedersen a.s. se sídlem Hradec Králové, Průběžná 1940/3, PSČ: 500 09, IČ: 421 94 920, DIČ: CZ 42194921, zapsaná v OR vedeném KS v Hradci Králové, oddíl B, vložka 389, REMIT s.r.o., se sídlem Šternberk, Uničovská č. 2250/64, PSČ: 785 01, IČ: 483 92 243, DIČ: CZ 48392243, zapsaná v OR vedeném KS v Ostravě, oddíl C, vložka 5970, TS Valašské Meziříčí s.r.o., se sídlem Valašské Meziříčí, Krásno nad Bečvou, M. Alše 833, PSČ 757 01, IČ: 268 14 463, DIČ: CZ 26814463, zapsaná v OR vedeném KS v Ostravě, oddíl C, vložka 26561, Technické služby Děčín a.s., se sídlem Děčín III., Březová 402, PSČ 405 01, IČ: 640 52 257, DIČ: CZ 64052257, zapsaná v OR vedeném KS v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 772, zastoupené na základě pověřovací listiny společností: TS Valašské Meziříčí s.r.o., se sídlem M. Alše 833, Krásno nad Bečvou, 75701 Valašské Meziříčí, IČ: 26814463, DIČ: CZ 26814463, Zastoupený: ve věcech smluvních: Ing. Zdeněk Tyl, jednatel, Ing. Radim Holibka, jednatel společnosti, ve věcech technických: Ing. Jiří Olivík, ředitel společnosti, Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném KS v Ostravě, oddíl C, vložka 26561, (dále jen „poskytovatel“), dodatkem se v souladu s bodem 3. 6. smlouvy o poskytování technických služeb smluvní strany dohodly na úpravě ceny, když inflace v dopravě za rok 2012 činí 0,8 %, a deflace ve službách za rok 2012 činí 0,6 %.</p>	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

9) RŮZNÉ

Starostka Kristková: Informuji zastupitele o návštěvě hygieny dne 10. 4. 2013, která byla pozvána na naši žádost z důvodu zápisu ZŠ a MŠ do rejstříku škol. Toto šetření Krajské hygienické stanice Zlínského kraje bylo bez námitek a dostali jsme souhlasné stanovisko pro zápis do rejstříku škol. Zároveň jsem využila přítomnosti pracovnice z hygieny a požádala ji o určení mantinelů ze strany hygieny k prostorám školy pro přestěhování knihovny, případně zbudování obecního úřadu. Alternativou bylo přestěhování spodní učebny do počítačové třídy. Ze strany hygieny nebyly žádné námítky, bylo by to dostačující i z hlediska m² na žáka. Tímto přesunem by mohla být z původní učebny školní družina, což také vyhovuje parametrům a z herny, malého kabinetu a části chodby by se mohl zbudovat obecní úřad.

Zastupitelka Pavlicová: Tato úprava se zdá nejpříjemnější. Tak bychom měli nahoře pět tříd a tím by se uvolnily prostory pro školní družinu. Kapacita školní družiny je nastavena pro 60 dětí a dalo by se přizpůsobit tomu, že část by byla využívána jako herna a část by byla pracovní. Z čehož vyplývá, že zadní část (tedy současná herna + kabinet učitelů a přístupová chodba) by se tímto uvolnily pro další použití. Zatím je to na úrovni teoretického jednání, je zde hodně aspektů na zvážení. Nevíme dopředu náklady, na jednotlivé alternativy, vybudování vchodu, sociálek atd.

Starostka obce: Vznese požadavek na zastupitele o pomoc při řešení a zpracování návrhu, tak aby byl k dispozici. Starostka zajistí návštěvu hygieny, která se zabývá pracovním prostředím.

Zastupitel Korábečný: Navrhuje vybudovat knihovnu na kolečkách, to znamená, že by se uzavřít, posunout ke zdi jako posouvací regály a nezabrala by prostory.

Místostarosta Bayer: Namítá k návrhu p. Korábečného, že knihovna je veřejný prostor a musí mít speciální WC pro veřejnost a ty nemohou být součástí školy.

Starostka obce dodává – Další důvod, proč nelze uskutečnit návrh je z důvodu dodržení norem pro knihovnu, které vyžadují maximálně 6 pater regálů pro knihy atd.

Zastupitel Korábečný: Informoval o jednání s panem starostou v Ústí. V obci Ústí je postavena přístavba pro obecní úřad, který je v přízemí a v horní části přístavby je jedna třída pro mateřskou školu.

Zastupitelka Gefingová: Informovala, že na zápis do mateřské školky přišlo 47 dětí a může být přijato asi 30 dětí.

Zastupitel Pavlica: Je nutné si určit priority. Nejdůležitější je v současné době pro nás obecní úřad a školka. Jestliže knihovna zůstane stejná, tak se může na 2 nebo 3 roky udělat kontejnerový obecní úřad. Bude to položka do půl milionu Kč a zatím se našetří peníze a může se opravit půdní vestavba, kde by mohl být kompletní obecní úřad i s obřadní síní nebo zasedací místnost. Potom můžou být kontejnery využity jako základ pro nové kabiny pro místní sportovce.

Zastupitel Adamec: Kontejnery nejsou konečné řešení, ale jsou přechodným řešením na to, abychom si udělali prostor něco vybudovat. Je to lepší řešení než pronájem, protože to můžeme potom využít jako družiny nebo pro sportovce nebo se mohou prodat. Při podání návrhu na obecní úřad do kontejneru, posílal návrh na použití repasovaných kontejnerů, kde se cena pohybuje kolem 140 000 Kč za celou sestavu i se sociálním zařízením. Souhlasí s tím, že se vypracují všechny návrhy.

Starostka obce: Nyní se domluvíme na třech variantách: Zdeněk Adamec má zpracovaný jeden návrh na kontejnery, druhý návrh se zpracuje na základě vyjádření hygieny s využitím prostor základní školy a J. Korábečný zpracuje návrh na základě návštěvy obecního úřadu v Ústí s možností přístavby.

Zastupitelka K. Halaštová: Je poslední rok, kdy lze podat žádosti o dotace na zateplení objektů. Navrhuje možnost zpracování návrhu na podání dotace. Je vyhlášena novela o životním prostředí, kde je možné dostat dotaci na zateplení školy.

Tímto byl vyčerpán schválený program zasedání. Členové zastupitelstva ani občané nevyjádřili žádné další dotazy, připomínky a námítky. Zasedání Zastupitelstva obce Krhová č. 4 bylo proto ukončeno.

V Krhové, dne 11. 4. 2013

„otisk razítka“

v.r.

v.r.

.....
Sylva Kristková
starostka

.....
Ing. Alois Bayer
místostarosta

v.r.

Zápis ověřil: Jaromír Korabečný

.....

v.r.

Zápis ověřila: Ivana Gefingová

.....

- Příloha č. 1 Prezenční listina
- Příloha č. 2 Návrh rozpočtu obce Krhová pro rok 2013
- Příloha č. 3 Výběr položek investičního charakteru
- Příloha č. 4 Schválený rozpočet Krhová pro rok 2013